

路虎·揽胜极光

时尚外表的越野行家

经销商名称:烟台润捷汽车销售服务有限公司
4S店地址:烟台市机场路613号(机场路与空港路交界西侧)
贵宾热线:0535-3390888

时尚·超前

9月的萨默塞特府(Somerset House)已陷入一片忙碌,因为它即将迎来2013春夏伦敦时装周。区别于其他三大全球时装周,伦敦一如既往地以扶植新兴力量、支持本土原创为使命,代表着最前沿的设计探索。著名的中央圣马丁学院每年源源不断地为全球各大品牌送去最具原创力的设计师和最新鲜的设计理念,伦敦东区的街头青年也总是走在全世界的前面。这里是灵感的原生地,这里所孕育出的先

锋时尚,是超前的原生力。一如很多概念车,正是超前理念的体现。

和服装相比,汽车业从概念到量产之间的鸿沟更大。但路虎·揽胜极光却是一个鲜明的例外,当绝大多数的概念车还停留于概念层面时,揽胜极光的设计团队亦宣称他们想要保留所有LRX概念车的外饰设计元素。而揽胜极光真的出现在我们眼前时,我们不禁惊呼它与概念车看上去几乎一样,一款真正的时尚先锋座驾就此诞生。除了车顶和

引擎罩高度增加了20毫米以外,揽胜极光完全继承了LRX概念车的先锋设计理念,成为第一款成功投产的揽胜概念车。此外,揽胜极光还是第一款二氧化碳排放不超过129克/公里的揽胜车型,第一款综合油耗不超过8.7升/百公里的揽胜车型,第一款专为城市环境量身定制、全地形能力亦毫不妥协的揽胜车型。众多的第一决定了它自上市起就引领了一场车界的潮流风暴。

时尚·设计

时尚元素,外观设计是最基本的要素,揽胜极光被人们冠以“惊艳”二字并不偶然,路虎设计师与工程师成功开发出一系列独具匠心的创新特性,确保揽胜极光脱颖而出。

英伦时尚独有的“矛盾性”体现在揽胜极光的设计上,英伦时尚一方面最讲究传统,另一方面又最敢于创新,这或许说明真正能传承的血统本就饱含了不断向前的生命力。蚌式发动机舱盖,悬浮式车顶,稳重气派的“四角车轮各持一方”姿态,揽胜极光

以近乎侵略性的大胆外观创新诠释了经典揽胜的设计风格。标志性的蜂巢式两格格栅和细长大灯塑造极光大胆霸气的水平线条,无不宣告着其纯正的揽胜血统;而逐渐上扬的车身腰线,硬朗风范的车肩设计,黑色立柱配合快速下降的车顶线条,又颠覆了想象的时尚设计,成为极致创新时尚的化身。尤其吸引眼球的是前部行车灯显示的强势标识图案——利用创新LED光刀片技术制成;LED尾灯也呈现出相似的图案,与宝石般立体花

瓣设计相得益彰。可以说,在揽胜极光的设计上,传统与时尚,成就了一双完美平衡的翅膀。

值得一提的是,揽胜极光的全尺寸全景式观景天窗是揽胜车系的历史之最,以最大限度地扩张它的尺寸,而且没有中间破坏美观的支撑结构,提供不间断的视野空间。视野决定眼界,揽胜极光瞬间零距离拉近你与外界的内心理距离,无论是树木还是星空,举首即得,大气就这样浑然天成。

时尚·血统

皇室世纪婚礼、女王钻石庆典、伦敦奥运会,把2012年彻底打造成了“英国年”,也让全球消费者得以再次领会英伦风尚的美妙。多少年过去,伦敦依旧是不可取代的“时尚之都”,英伦风尚出于欧洲却有别于欧洲。英国有着自己独特的风尚标签,并且深深为之骄傲,所以它比任何一个国家更在乎高贵血统的传承,无论是备受关注的皇室渊源还是历史悠久的古老品牌。

这一点同样体现在路虎·揽胜极光身上。至尊与纯正,根植于路虎的血液,它是唯一拥有过4个英国皇室荣誉证书的汽车制造商,是一个有着深厚英伦文化底蕴的品牌。自诞生之日起,路虎始终致力于打造能够卓越应对各种路况的全地形汽车,对这一使命的不懈坚持让其声名鹊起,蜚声世界;也正是因为这一近乎英国式固执的坚持,路虎成为备受尊崇的世

界顶级高端品牌。在六十多年的历史长河中,路虎同时与诸多皇室名流产生了微妙的化学反应,无论是邱吉尔、撒切尔还是英国女王伊丽莎白二世,他们或是它的绝对簇拥,或是曾经驾驶它披荆斩棘,或是同样拥有路虎骨子里透露出的精神气质。

而今,揽胜极光延续了路虎的精髓,高贵之余,更以其鲜明的个性、独特的姿态冲击着城市的时尚脉搏。

时尚·细节

任何一个豪华品牌都会告诉你,细节实现渴望。真正的时尚尊贵,要经得起细节的考量。揽胜极光完美诠释了揽胜系列对细节品质与工艺的执着,设计人员尤其注重选择最好的高品质材料,并以无可挑剔的品味来应用这些材料。

光看其柔然触感的高档真皮辅衬度定制的双缝线,就可窥见其对细节的用心。揽胜极光仪表盘的部分也是皮革包裹,结合门板与座椅的皮革装饰,彰显

豪华气质。整体而言,每辆车所需皮革多达10平方米——相当于三块以上整皮。对于缝纫的每个细节,小到所用针具的尺寸与形状,揽胜的专家也都设立了相关标准,以确保每件成品的完美无瑕。揽胜极光对每个细节的苛求与关注还体现在,花费数千个工时对所有可见零部件之间的接缝进行处理,以确保成车无可挑剔的品质与始终如一的饰面。

揽胜极光同样以人性化的关怀向用户表示回

候。随着内部显示器按照精心编排的启动程序缓缓启动,旋转式自动变速器悄然升至驾驶员掌心,完成问候动作。

此外,其独有的内饰氛围照明系统,可以通过调整适应驾驶员的喜好和心情。照明系统采用蓝色和红色荧光粉,可实现多种颜色的变换。无论是幽静而又至酷的蓝色,还是兴奋而激情的红色,揽胜极光都在无声演绎着细节所组成的风范。

时尚·越野

揽胜极光具有如此内外兼备的时尚特性,让我们几乎忘了它是一台不折不扣的四驱SUV。其2.0升发动机采用世界最为先进的涡轮增压技术,带来更为顺畅和灵敏的性能表现,将4缸发动机的燃油经济性优势与6缸发动机的精细度和强劲动力合二为一。而秉承了路虎揽胜的精髓,揽胜极光充分利用包括全地形反馈适应系统Terrain Response在内的一系列独特技术,以在极具挑战性的公路和越野路况下最大限度地提升性能与安全

性。

全地形反馈适应系统Terrain Response可适应汽车发动机、变速箱、中心耦合器和刹车/稳定系统的反馈,匹配地形的要求,优化操控性能和舒适性并提供最大牵引力。其提供普通驾驶模式、草地/沙砾/雪地模式、泥沼/车辙模式或沙地模式四种不同的驾驶模式,而当自适应动态系统启动时,第五种模式——动态模式被添加在内。

为优化陡坡上的行车安全和控制性能,揽胜极光还

配有陡坡缓降控制(HDC)和陡坡缓释控制(GRC)系统。HDC可利用防抱死制动系统自动限制下坡速度,GRC与HDC相得益彰,可在极陡或新进的斜坡上逐步释放刹车,从而实现最大控制。

在揽胜极光的设计过程中,设计师更充分考虑了车辆的越野行驶能力,进而为其设定了理想的接近角和离去角大小,达到更令人惊叹的跨越障碍能力。所有这些,让揽胜极光真正做到无论何种地形,何种天气,任何地方都无往不利。

时尚·个性

个性化,也是追求时尚的核心元素之一。揽胜极光拥有两款车身设计款式——令人惊叹的Coupe,其设计准确体现了概念车设计内涵;时尚高贵的五门版,其后车顶部轮廓线有所升高,因而具备更大实用性,对家庭用户具有更大吸引力。这两款车同时各有两款独特风格主题

设计——奢华的Prestige耀致版和勇敢而富有运动精神的Dynamic耀动版。

任何时尚车主都可以通过一系列极具吸引力的设计、内饰和技术选择,对其揽胜极光进行个性化设计,以便让每部车都适合自己的品味和生活方式,同时获得定制的快乐。这些选择包括多达12种车身

颜色、车顶与扰流板对比鲜明的色彩、完美无瑕的时尚内饰,以及能最大限度提高驾乘舒适度和愉悦享受的一系列先进技术。

或许被关注最多的是它的撞色车顶,也是时尚人士的心头最爱,你总是会在大街小巷听到大家热烈地谈论,哪一款极光车顶颜色组合是他们所钟爱的。

时尚·生活

时尚有时是震撼视觉的冲击,有时却又是不可言说的秘密。它藏在一副不动声色的耳环里,一套丰富精致的下午茶点里,一张只此一场T台邀请函里,一次整装待发的马术训练里,一个不经意间的迷人微笑里。如果你了解时尚,就会知道它并不只有外表,更是一种生活方式与态度。揽胜极光也是如此,其时尚内涵绝非仅限于其惊艳的外表而已,背后所承载的时尚生活态度才更令人神往。

其它一切黯然,成为其追逐者,这是一种来自内在深处的强大引力。无论驾驶着揽胜极光驶向何处,城市中的一切时尚之灵都被唤起,与其相联共舞;即使只是停靠路边,强大的时尚气场一样可以为车主博得喝彩。揽胜极光以它独特的方式影响着你的生活时尚磁场,配合任意的时尚装扮、举手抬足,远走近行。

这种时尚的生活态度更体现在揽胜极光对于绿色环保的追求。专为新一代环保驾车族所创的揽胜极光,是有史以来体积最小、重量最轻,且燃油效率最佳的揽胜

车型。其采用包括钛和铝等在在内的高新轻质材料,同时采用了更多的可持续原料,随着总重的降低,性能也得以提升,同时油耗降低、二氧化碳排放减少。

体验揽胜极光的时尚魅力与你是否是路虎车迷无关,甚至是否是爱车者都无关,它就像一个艺术品,一个无法被忽略的艺术品。从它第一次跃入你的视线,到你第一次为你驻足,到你情不自禁举起手机为它拍摄,到你第一零距离触摸它,与它融为一体。你,驾驶着时尚,你,也成了时尚。

卓越柴能 劲享征程 国IV
X8探索版 VM2.0T柴油款焕新上市

陆风X8 2.0T 现车到店 预约试驾 倾情探索

X8探索版柴油2.0T,率先国IV,领先柴油SUV全新价值,与您共同创领绿色环保,从此再无限行之忧。

- 动力强**
超强VM动力
意大利VM名门动力,引擎爆力转速超强扭矩
- 油耗低**
国IV排放标准
率先国IV,60km等速百公里油耗仅5.18L
- 品质佳**
江铃集团打造
官方越野赛场锤炼的冠军品质
- 底盘好**
百冠底盘
2纵11横,冠军底盘,纵横间固若金汤
- 不打滑**
伊顿防滑差速锁
自适应防滑,智能锁定,与ABS完全兼容,100%传递扭矩

优惠资讯 • X6 2.0最低仅售79800元 • X8探索版VM2.0T柴油款两驱豪华型仅122800元

陆风汽车 - 江铃集团旗下专业SUV品牌
烟台陆风汽车销售服务有限公司
地址:幸福南路5-2号(万华集团南门对面西200米)
销售热线:0535-3608148 龙口:13708906182 招远:8216550

价格咨询热线:400-8833-666 江铃控股有限公司 www.landwind.com 陆风汽车 LANDWIND